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核兵器問題に関する日韓学生意識調査 

 

調査対象： 

日本側：長崎大学の学生 60名（19～28歳）（「長崎グローバル+コース」受講生） 

韓国側：韓信大学の学生 69名（20～26歳）（「映画で理解するアジア」受講生） 

調査日時： 

日本側：2021年 12月 9日 

韓国側：2021年 12月 16日 

 

問２：あなたは核兵器問題に関心がありますか？ 

 日本 

1 とてもある 16 

2 少しある 36 

3 どちらともいえない 7 

4 あまりない 2 

5 まったくない 0 

 

 

 韓国 

1 とてもある 4 

2 少しある 27 

3 どちらともいえない 15 

4 あまりない 20 

5 まったくない 4 

 

 

 

 

 

問３：核兵器に関連して、あなたが現在、もっとも深刻な問題だと思うのはどれですか？ 

    日本                                         韓国 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

とてもある

26%

少しある

59%

どちらとも

いえない

12%

あまりない

3%

まったくない

0%

 

とてもある

6%

少しある

38%

どちらとも

いえない

21%

あまりない

29%

まったくない

6%

 

2

19

30

2

3

2

2

0

0 10 20 30 40

米ロの対立

米中の対立

北朝鮮の核問題

中国の核問題

核テロリズム

インド・パキスタンの…

イランの核問題

その他

 

3

12

49

1

3

0

1

1

0 10 20 30 40 50 60

米ロの対立

米中の対立

北朝鮮の核問題

中国の核問題

核テロリズム

インド・パキスタンの…

イランの核問題

その他



2 

 

 

問４：小学校/中学校/高校の授業で、核兵器問題について学んだことがありますか？ 

       日本                                 韓国 

1 はい 48 

2 いいえ 12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５-１：核兵器の保有についてどう思いますか？ 

           日本                              韓国 

 

 

 

 

 

 

 

1 はい 14 

2 いいえ 56 
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問５-2：1945年 8月の広島・長崎に対する原爆投下についてどう思いますか？ 

          日本                               韓国 

 

問５‐３：あなたの生きている間に「核兵器のない世界」が実現する可能性はどれくらいあ

ると思いますか？ 

        日本                               韓国 
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問５‐４：近い将来、意図的にしろ、事故にしろ、核兵器が使用される可能性があると思い

ますか？ 

    日本                                  韓国 

 

 

 

 

 

問５‐５：あなたの国の安全のためには米国の「核の傘」が必要と思いますか？ 

         日本                                  韓国 
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問５‐６：あなたの国が核武装をするという選択についてどう思いますか？ 

          日本                                 韓国 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５‐7： あなたの国は核兵器禁止条約に署名・批准すべきと思いますか？ 

           日本                                韓国 

 

 

 

1 核武装すべき 3 
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3 わからない 8 
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問５‐８：北朝鮮の核問題を解決するために、もっとも有効な方法は何だと思いますか？ 

自由に記述してください。 

 ＜主な回答＞ 

  ●日本 

・北朝鮮への経済制裁を強化し、核開発につながる資源の輸出禁止などを通じて核

開発を止める。 

・対話による外交努力を強化する。米国、中国、韓国が影響力を行使する。 

・北朝鮮の閉鎖的な政治を終わらせるために、各国が北朝鮮に手を差し伸べ、経済関

係を強化し、交流・相互理解を深め、信頼関係を構築していく。 

・できることはない。北朝鮮の最高主導者が変わるのを待つ。 

 

  ●韓国 

・南北が平和統一することが唯一の解決策だろう。 

・対話（外交）で非核化に向けて説得する。 

・世界すべての国が核兵器禁止条約に入ってそれを守る。 

・すでに開発された核兵器をなくすのは難しいので、戦争が起こらないようにきちん

と平和を作っていく。 

・韓国も核武装をすれば北朝鮮も危機感を感じるので、お互いに朝鮮半島の非核化

に向かう。 

 

 

問５‐9：韓国と日本の関係は今後どうなっていくと思いますか。 

        日本                                韓国 
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